

Здоровая молодежь - престиж государства

В здоровом теле - здоровый дух. Пожалуй, эта фраза знакома нам с детских лет, но в данный момент она актуальна как никогда.

Физическая культура и спорт стали особой заботой нашего государства. Именно здоровый образ жизни является ключом к здоровью молодежи. Эти слова Президента Н. Назарбаева, сказанные им в Послании «Стратегия «Казахстан-2050»: новый политический курс состоявшегося государства», и можно назвать программой дальнейших действий по развитию физической культуры и спорта в стране.

В университете им. М. Ауезова созданы самые благоприятные условия для систематических занятий различными видами спорта. Это наглядно доказывает активная работа преподавателей кафедры «Спортивные дисциплины

и единоборства». 18-21 марта кафедра провела турнир среди студентов I курса по мини-футболу между факультетами очного, вечернего и дистанционного отделений, посвященное весеннему празднику Наурыз. По накалу страсти, борьбе, жажде победы и интригующей развязки состязания не уступали серьезным международным соревнованиям. По сложившейся традиции по окончании турнира судейская коллегия определила тройку лучших игроков турнира, а также победителей. Лучшим вратарем назван А. Турсиматов, лучшим защитником - И. Босымбек, лучшим нападающим - К. Мынжасар.

Первое место заняла коман-



да 1 курса очного отделения (куратор Н. А. Зиябеков, второе - команда 1 курса вечернего отделения (куратор М. А. Изосимова), третье - команда 1 курса дистанционного отделения (куратор Б. Саттаров).

Грамотами и ценными при-

зами победителей наградил председатель спортклуба ЮКГУ им. М. Ауезова заслуженный тренер Республики Казахстан Ю. А. Таиров.

Н. ЕРЕПБАЕВ,
зав. кафедрой "СДиЕ",
доцент ЮКГУ им. М. Ауезова